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IoOpeiit meHb. [To maHHBEIM IIpemoCcTaBIeHHBIMU Bamu cocTaB KamHs Y Bac kanbiueBsid. K
COKaJIeHbI0 PACTBOPUTE €T0 Tepanueil He MPeACTaBIsSIeTCS BO3MOXKHLIM. [IpuunHO#i 00pa3oBaHus
KaMHel MOTyT ObITh pa3IMyHbIe MPUYMHEL. HaurHas 0T aHaTOMUYECKUX 0COOEHHOCTEH, HaTnIuu
CTPUKTYPHI MOYETOYHHKA 0 HEITPABUIBHOT'O MMUTHEBOTO pexkuMa. [IoMoub pa3o0paThCs B CUTyallUU
MOTyT maHHble Y3U, 0630pHOM peHTreHorpaduu, sKCKpeTopHOU yporpaduu unu KT (1pu oTCyTCTBUU
aJIyIepruy Ha KOHTpPacT). Takke peKOMeHAyIo caenaTth Y3 MUTOBUOHOM U MapOIIUTOBUAHLIX XKeJle3,
a TakK¥Xe CcOaTh aHaJKM3Hl Ha IMapaT ropMoH. K coXaneHuIo 10 OOJHUM [TaHHKEIM COCTaBa KaMHS BEIOPaTh
TAKTHUKY JIeUEeHUS He MIPeNCcTaBIsIeTCcss BO3MOXKHEIM. Bcero gobporo.



